



新华通讯社主管主办  
中国证券报有限责任公司出版  
证券市场信息披露媒体

2025年11月25日 星期二  
A叠 / 新闻 32 版  
B叠 / 信息披露 88 版  
本期120版 总第9402期

# 中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn

中证金牛座 App

## 习近平同美国总统特朗普通电话

●新华社北京11月24日电

11月24日晚，国家主席习近平同美国总统特朗普通电话。

习近平指出，上个月我们在韩国釜山成功举行会晤，达成很多重要共识，为中美关系这艘

巨轮稳健前行校准航向、注入动力，也向世界传递积极信号。釜山会晤以来，中美关系总体稳定向好，受到两国和国际社会普遍欢迎，事实再次说明，中美“合则两利、斗则俱伤”是经过实践反复验证的常识，中美“相互成就、共同繁荣”是看得见、摸得着的实景。双方要保持住这个势

头，坚持正确方向，秉持平等、尊重、互惠态度，拉长合作清单、压缩问题清单，争取更多积极进展，为中美关系打开新的合作空间，更好造福两国人民和世界人民。

习近平阐明了中方在台湾问题上的原则立场，强调台湾回归中国是战后国际秩序重要组

成部分。中美曾并肩抗击法西斯和军国主义，当前更应该共同维护好二战胜利成果。

特朗普表示，习近平主席是伟大的领导人。我同习近平主席在釜山的会晤非常愉快，完全赞同您对两国关系的看法。双方正在全面落实釜山会晤达成的重要共识。中国当年为二战胜

利发挥了重要作用，美方理解台湾问题对于中国的重要性。

两国元首还谈及乌克兰危机。习近平强调，中方支持一切致力于和平的努力，希望各方不断缩小分歧，早日达成一个公平、持久、有约束力的和平协议，从根源上解决这场危机。

## 护航民营股权投资机构债券发行 科创债风险分担工具运用稳步拓展

●本报记者 欧阳剑环

11月24日，第二批科创债风险分担工具支持的科创债开展专场路演，与投资人充分交流后，即将于11月26日至28日在银行间市场开启发行，进一步拓宽民营股权投资机构长期资本来源，助力硬科技企业发展。

中国银行间市场交易商协会表示，下一步将继续用好风险分担工具，大力发展债券市场“科技板”，助力耐心资本、长期资本发展壮大。

四家机构拟发债合计9.3亿元

科技创新债券风险分担工具运用的广度和深度正稳步推进。继6月5家民营股权投资机构获风险分担工具增信成功发行科创债后，近日基石资本、同创伟业、盛景嘉成和道禾长期四家民营股权投资机构拟发行科创债合计9.3亿元，标志着更多民营股权投资机构在政策支持下通过银行间债券市场融资。

在增信支持方面，交易商协会市场创新部负责人杜海均介绍，3家由科创债风险分担工具提供增信，1家由中债信用增进投资股份公司提供市场化增信；此外，风险分担工具还将积极参与全部4家企业科创债的投资，充分释放“政策性+市场化”“增信+投资”协同发力的驱动效应。这批项目的落地，将进一步拓宽民营股权投资机构的长期资本来源，助力硬科技企业发展。

基石资本执行总裁兼合伙人王启文表示，本次基石资本拟发行4亿元科技创新债券，发行期限5+3+2年，(下转A02版)



我国启动聚变领域国际科学计划

这是11月24日拍摄的紧凑型聚变能实验装置(BEST)建设现场(无人机照片)。

11月24日，在位于安徽合肥未来大科学城的紧凑型聚变能实验装置(BEST)主机大厅，中国科学院“燃烧等离子体”国际科学计划正式启动并面向国际聚变界首次发布BEST研究计划，聚力点燃“人造太阳”。  
新华社记者 周牧 摄

云衢启章，鹏翼展卷  
——低空经济绘就万亿新图景



A05·焦点

央行开展万亿元MLF操作  
连续九个月超量续做



A02·财经要闻

**海安橡胶集团股份公司  
HAIAN RUBBER GROUP CO., LTD.**

### 首次公开发行股票 今日隆重上市

股票简称：海安集团 股票代码：001233

发行价格：48.00元/股  
发行数量：4,649,3334万股

保荐人（主承销商）：华泰联合证券  
财务顾问：国泰君安证券  
律师：国浩律师（上海）事务所  
审计师：立信会计师事务所  
资产评估师：中联资产评估集团有限公司  
公司名称：海安橡胶集团有限公司

## 深化团队制与平台化建设 以投研一体化引领高质量发展

●鹏华基金管理有限公司

2025年5月，证监会印发《推动公募基金高质量发展行动方案》(下称“行动方案”)，为全国公募基金行业指明了新发展阶段的方向。其中，强化核心投研能力建设“坚持基金经理团队制管理新模式，做大做强投研团队”等要求，不仅体现了监管机构对行业长期健康发展的深远考量，也为公募基金公司提升投资管理能力、更好地服务投资者提供了根本遵循。

鹏华基金深刻认识到，高质量发展不仅是一场行业变革，更是一次回归资产管理本源的机遇。公司始终坚持以长期主义为核心理念，以投研一体化为实践路径，以平台化、体系化建设为支撑，不断夯实团队基础、优化资源配置，以实际行动响应《行动方案》的号召。

以团队制为抓手 筑牢投研人才根基

《行动方案》明确提出“坚持基金经理团队制管理新模式”，强调团队协作与梯队建设的重要性。鹏华基金早在多年前就布局团队制改革，打破以往依赖明星基金经理管理的单一模式，转向以老带新、多维协同的投研架构，向平台化、专业化团队作战”转型。

公司通过多元化的专业人才培养机制，构建了层次分明、传承有序的人才培养体系。在这一体系下，资深基金经理充分发挥经验传承作用，促进投资理念与实践智慧的沉淀；年轻研究员则在实战中快速成长，逐步形成风格清晰、能力互补的投研团队。通过整合宏观研判、行业研究、标的筛选等多环节投研力量，让不

同领域优势形成互补合力，提升投研决策的稳定性与抗风能力。目前，鹏华基金投研团队均已形成成熟的团队作战机制，打造覆盖宏观、行业及公司研究的多维能力圈，为持续创造稳健回报奠定了坚实基础。

自公司成立以来，鹏华基金始终注重投研人才的长期培养与风格积淀，构建了一套涵盖老、中、青”三代、风格多元、梯队完整的人才体系。目前，公司已涌现出多位业绩优异且经历多轮市场牛熊考验的资深基金经理，覆盖价值、成长、均衡等多元投资风格。

鹏华基金有多位“双十”基金经理(管理基金超过10年，年化回报超10%)，这不仅是公司投研实力的体现，更是鹏华基金坚持长期主义、平台化投研文化的最好例证。这些基金经理注重安全边际，尤其关注公司治理、商业模式

式与现金流质量，持股周期长、换手率低。

另外，鹏华基金近年来在强化内部培养机制的同时，也积极引入外部成熟人才，并通过组织为其深度赋能，发挥平台与优秀人才的乘数效应。

市场似乎总是奖励那些提前做好准备的人，不管是“常青树”，还是“新锐派”，基金经理之所以能在鹏华基金持续创造稳定回报，与公司“平台、机制、人才”战略密不可分。鹏华基金着力打造开放、共生的投研平台，实现理念传承与团队协同，鼓励研究员和基金经理保持独立判断、深耕能力圈，形成了一套兼收并蓄、多元风格并存的基本面投资共同体。公司不仅对基金经理进行分组和分类管理以保持其风格稳定性，还通过长周期考核、跟投机制等，(下转A02版)

## 治善致远 绿动未来

### 2025年金牛企业可持续发展论坛

#### 暨第三届国新杯·ESG金牛奖颁奖典礼

2025.11.26 · 江苏苏州



主办单位： 中国证券报  
承办单位： 国新证券  
全面战略支持： 中国石油化工股份有限公司  
战略支持： 中国石化  
 中信证券  
特别支持： 中国证券报  
 浦发银行  
 南洋证券  
 交通银行

